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Τι θα διαβάσετε στο τεύχος 10/2020 του
περιοδικού «Φυτοπροστασία»

Автор(и): Растителна защита
Дата: 08.12.2020  Брой: 12/2020     

Δείτε ποια θέματα είναι επίκαιρα σε αυτό το τεύχος.

Στο τελευταίο τεύχος του περιοδικού «Φυτοπροστασία» για το 2020, το κύριο θέμα είναι τα οφέλη και η σημασία

των «υπηρεσιών οικοσυστήματος».

Η σωστή λειτουργία των οικοσυστημάτων οφείλεται στους παρόχους αυτών των υπηρεσιών, οι οποίοι συχνά

αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της διασφάλισης καθαρού πόσιμου νερού, της αποσύνθεσης των αποβλήτων,

της φυσικής επικονίασης των καλλιεργειών και άλλων φυτών.
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Η ευρεία εφαρμογή γεωργικών πρακτικών, ειδικά αυτών που σχετίζονται με τη φυτοπροστασία, δεν λαμβάνει

υπόψη τις πιθανές επιπτώσεις στο περιβάλλον. Οι επεμβάσεις με φυτοφάρμακα, χωρίς να λαμβάνεται υπόψη η

πυκνότητα πληθυσμού των εχθρών, είναι συχνά περιττές, και με την καταστροφή ενός μικρού αριθμού εχθρών,

καταστρέφονται αναπόφευκτα και οι φυσικοί εχθροί τους – θηρευτές και παράσιτα, καθώς και οι επικονιαστές. Η

ισορροπία διαταράσσεται και η ανάκαμψη είναι αργή και δύσκολη. Αναγνωρίζοντας τη σημασία των υπηρεσιών

οικοσυστήματος, η ΕΕ χρηματοδοτεί μεγάλης κλίμακας έργα και εισάγει κανονισμούς για την υποστήριξη της

διατήρησής τους. Ένα τέτοιο επιστημονικό έργο, που χρηματοδοτήθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος

Ορίζοντας 2020 – EcoStack, στοχεύει στην ανάπτυξη και υποστήριξη μιας οικολογικά, οικονομικά και κοινωνικά

βιώσιμης γεωργίας μέσω της χρήσης και προστασίας της λειτουργικής βιοποικιλότητας, υποστηρίζοντας έτσι και

τους παρόχους υπηρεσιών οικοσυστήματος. Στο έργο συμμετέχουν 24 φορείς εταίροι από 13 χώρες, μεταξύ των

οποίων και το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο του Πλόβντιβ.

Καλή ανάγνωση!

Να τι άλλο σας παρουσιάζουμε σε αυτό το τεύχος:

Κύριο θέμα

Β. Χαριζάνωβα – Υπηρεσίες οικοσυστήματος – τα οφέλη που δεν γνωρίζουμε αρκετά

Β. Χαριζάνωβα – Η γεωργία στην υποστήριξη των παρόχων υπηρεσιών οικοσυστήματος. Ισορροπώντας την

παραγωγικότητα και τη βιολογική ποικιλότητα στα γεωργικά συστήματα

Βιοδιεγέρτες

Α. Βασιλέβ και συν. – Φυσιολογική αξιολόγηση των επιδράσεων βιοδιεγερτών και φυλλικών λιπασμάτων σε

γεωργικές καλλιέργειες

Λαχανικά

Τσ. Ντίντσεβα – Γεωπονικές προσεγγίσεις στην οργανική παραγωγή

Σιτάρι

Ντ. Μάρκοβα – Προσοχή: μια κρυφή απειλή για το σιτάρι!

Καραντίνα
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Μπ. Κατίνωβα – Νέοι εχθροί απειλούν τους αμπελώνες της Ευρώπης

Ερωτήσεις αναγνωστών

Έχουν τα φυτά ανοσοποιητικό σύστημα;

Αρρωσταίνει το κόλιανδρο;

Πώς μπορούμε να ελέγξουμε τους εχθρούς στον οικιακό κήπο χωρίς χημικά;

Είναι επικίνδυνα τα νηματώδη για τις πατάτες;

Είναι δυνατόν να απαλλαγούμε από τον σκαντζόχοιρο και τον τυφλοπόντικα;

Εκδηλώσεις

*** – Η νέα Ακαδημία «Γεωπονική Εκπαίδευση και Επιστήμη»: Χάρτης πορείας με δημιουργικές πολιτικές και

πρακτικές

*** – Το οινοποιείο «DiVes Estate» πρόσθεσε ένα ακόμη μετάλλιο στη συλλογή του από τον πιο κύριο

διαγωνισμό κρασιού «Decanter»

Φανάρι

Ντ. Αλεξάνδροβα, Π. Ιβάνοβ – Στο οπωρώνα

Σ. Μάσεβα και συν. – Στο λαχανόκηπο

Β. Γιάνκοβα και συν. – Πατάτες – αποθήκευση και βλάβες στους κονδύλους στα αποθηκευτήρια πατάτας

 

Το περιοδικό «Φυτοπροστασία & Σπόροι και Λιπάσματα» δεν ευθύνεται για τις πληροφορίες που παρουσιάζονται

στα δημοσιευμένα διαφημιστικά και PR υλικά. Ευθύνη για το περιεχόμενό τους έχουν αποκλειστικά οι

διαφημιζόμενοι. Οι συγγραφείς των δημοσιεύσεων ευθύνονται για τις πληροφορίες που περιέχονται στα

συγγραφόμενα υλικά.

 


